



www.kprf26.ru

РОДНИНА



Газета Ставропольского краевого отделения Компартии Российской Федерации

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 24 ноября 2016 года

Цена свободная

№ 46 (1151)

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Как уже сообщалось, 12 ноября состоялся VI совместный пленум краевого комитета КПРФ и контрольно-ревизионной комиссии, на котором были обсуждены итоги предвыборной кампании 2016 года. Видимо, каждый коммунист до сих пор испытывает по поводу её итогов некую душевную ломку: вроде бы, налицо очевидный проигрыш КПРФ, но с другой стороны, ведь мы боролись!



ВЫБОРЫ КАК ФОРМА ГРАЖДАНСКОЙ ВОЙНЫ

Послесловие к Пленуму

Действительно, я не слышал, чтобы кто-то сказал, что на выборах в 2011 году мы работали гораздо лучше, чем в 2016 году. Многие товарищи, хотя бы в крайком партии, работали стоекски и даже героически, например, Л. А. Жукова. В избирательный процесс были включены комсомольцы и молодёжь, например, Д. Стихин, Т. Черембеев. Кандидаты в депутаты исколесили свои избирательные «вотчины» вдоль и поперёк, как В. И. Лозовой, или исходили их пешком, как Н. А. Кот. Сколько таких примеров есть на местах! О них тоже шла речь на прошедшем Пленуме.

Но где заслуженный успех? Его нет, как и нет ответа на главный вопрос: почему же нет успеха?

Выскажу свои предположения. На путях к успеху в будущих баталиях нам нужно усвоить две важные идеи.

Первая. Мы проиграли из-за утраты (недопонимания) классового характера избирательной кампании и не довели такое понимание до своих сторонников, как и потенциальных противников. Ведь выборы – высшая форма холодной гражданской войны. Разве нам противостояли в предвыборных баталиях какие-то олигархи, богачи или чиновники?

Увы, нам противостоял, казалось бы, свой брат из той же породы, как и мы, коммунисты. Это были наши соседи по лестничной площадке или через дорогу, учитель наших детей, который, возможно, и нас недавно учил, мелкий чиновник или собственник – тоже не богачи, хотя и записались в «Единую Россию». Домохозяйки, пенсионеры. Вроде бы, наши люди, но они занимали, зачастую сами того не осознавая, чуждые коммунистам, как и самим себе, классовые позиции. Потому и можно утверждать, что **выборы есть форма холодной гражданской войны разных частей народа друг с другом.**

И вот итог: различные части единого народа, но уже расколотого по классовой линии, схватываются друг с другом **лока** в холодной гражданской войне на радость правящему олигархату. Задача коммунистов на будущих выборах – направить эту войну против самих буржуа.

Вторая идея, которую нам важно усвоить не столько для будущих выборов, сколько для дня сегодняшнего, заключается в том, что в условиях буржуазного общества гражданская война различных частей народа не прекращается никогда. Важно вести её **сознательно и постоянно.** На соседа-обывателя нужно влиять не столько по дороге на избирательный участок или на политическом митинге, собрании, но и в любой подходящей и даже неподходящей ситуации.

Приведу пример. Во время застолья один товарищ сказал в качестве тоста примерно следующее: «Каким идиот придумал перенести праздник 7 ноября на 4 ноября? Впрочем, разве мы в советское время, выходя на демонстрацию, думали о какой-то там революции? Это был лишь повод повеселиться, выпить с друзьями. И вообще, я считаю, что людям нет никакой разницы, кто там находится у власти – коммунисты или анархисты, лишь бы им жилось хорошо – мирно и спокойно. Вот за это я и поднимаю свою рюмку.»

Но кто-то должен объяснить людям, что в условиях власти капитала, т. е. при «ЕР», как и при власти любой другой партии, они никогда не получат мирной и комфортной жизни, что её могут обеспечить только коммунисты?! Если в прошлом на 7 ноября люди думали лишь о выпивке, то почему не думать о том же и 4 ноября? Но в том-то и дело, что в советское время праздник 7 ноября был озарен светом великой идеи освобождения человечества от власти капитала. Сказав это, я поднял бокал за Великий Октябрь и, к удивлению, обнаружил, что со мной согласились все. И даже первый оратор.

К чему этот рассказ? Агитировать за идеи КПРФ нужно не только в период предвыборных кампаний. Эту работу нужно вести всем и всегда, как это делает коммунист В. И. Зиновьев. Агитация у него получается простой и очень убедительной, искренней и постоянной. А главное – успешной. Вот так нужно работать всем!

Выборы закончились, но холодная гражданская война за перевод сознания обывателей на классовые позиции продолжается. Мы можем победить на следующих выборах, если не будем ждать предвыборной кампании, а будем вести её постоянно и с горячим сердцем. Не молчи, товарищ!

Н. Ф. БОНДАРЕНКО.

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЦК КПРФ

НУЖНО МЕНЯТЬ ПРОГНИВШУЮ СИСТЕМУ. И МЕНЯТЬ РАДИКАЛЬНО!

Арест министра экономического развития Российской Федерации А. Улюкаева по обвинению в получении взятки в два миллиона долларов – неординарное событие. Это продолжение цепочки арестов крупных деятелей – губернаторов Хорошавина, Белых, Глейзера, главы корпорации «Развитие» Маслова.

Такое развитие событий ещё раз убедительно говорит о гнилости кадрового состава нынешней власти. Коррупция полностью пронизала верхние слои правящей группировки. И оттуда, как гангрена, как раковая опухоль, распространяется вниз, разлагая нижние этажи государственного здания. Задержанные коррупционеры – лишь верхушка айсберга. По сути, выстроена гигантская коррупционная пирамида. Как сказал великий Гоголь в весьма актуальной для наших дней поэме «Мёртвые души»: «...это все мошенники, весь город так такой: мошенник на мошеннике сидит и мошенником погоняет. Один там только и есть порядочный человек: прокурор, да и тот...».

Всеобщая коррупция, поставившая Россию в один прикоробный ряд с самыми разложившимися странами «третьего мира», вместе с вопиющим

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

13 ноября в Бешпагире состоялась внеочередная партийная конференция Грачёвского районного отделения КПРФ с подведением итогов Единого дня голосования и итогов работы.

АКТИВИЗИРОВАТЬ РАБОТУ!



После торжественной мелодии гимна СССР работу конференции открыл первый секретарь районного отделения КПРФ Иосиф Петрович Шумляковский, который выступил с основным докладом «О работе Грачёвского районного комитета КПРФ в период с октября 2015 г. по

27 НОЯБРЯ - ДЕНЬ МАТЕРИ

СУДЬБА МИРА - В РУКАХ МАТЕРЕЙ

Международный день матери празднуется в России в последнее воскресенье ноября с 1998 года.

Самое страшное горе, которое может случиться для женщины-матери, – смерть ребёнка. Сейчас дети гибнут в Сирии, Ираке, Ливии и т. д. Почему не кончатся войны из века в век? У нас есть ответ на этот вопрос (оспарить, кто может!): это происходит оттого, что женщины мало участвуют в политической жизни общества. В противном случае войны были бы невозможны.

Но женщины мало повинны в аполитичности своей, ибо в условиях власти капитала их специально отстраняют от политической жизни, отдавая им лишь известные три «к»: кухня – кирхен (церковь) – киндер (дети). Ныне есть и четвёртое «К» – кино, когда женщины



Глава Минэкономразвития Улюкаев вносил «достойный» вклад в то, чтобы и дальше гнать Россию в тупик глобализации. На его фантастические дурилки была вынуждена ориентироваться вся экономика страны. И это при том, что ни один из его многочисленных прогнозов не подтвердился. Удивительно, что на этом ответственнейшему посту много лет сидел орызок давно обанкротившейся гайдаровско-ельцинской команды. Как результат, мы получили лютаргический бюджет, который и дальше ведёт к разрушению России.

Улюкаев задержан, как утверждают, за взятку, связанную с приватизацией нефтяной компании «Башнефть». Но дело не только во взятке. КПРФ все эти годы постоянно требовала прекратить очередную волну приватизации особенно доходных отраслей экономики. Именно эта откровенная, непрекращающаяся уже четверть века разграбловка общенародного достояния – самое страшное преступление против народов России.

Коррупция является не пороком отдельных деятелей нынешней власти, а неотъемлемой составной частью

всей системы государственного управления, своего рода смазки, без которой эта машина не работает. Дикое, безудержное казнокрадство происходит на фоне утверждения высшей власти о том, что «денег нет, но вы держитесь». Исторический опыт показывает, что народ способен мужественно держаться в том случае, если он является соучастником великих, исторических дел, коими были индустриализация страны и культурная революция, война против фашизма. Однако вряд ли народ будет долго терпеть столь вызывающее поведение кучки воротил на фоне тотального обнищания большинства населения России.

Власть не хочет понимать этого, тасуя бесперывно одну и ту же засаленную кадровую колоду. И отдельные всплески «борьбы с коррупцией», весьма похожие на публичные расправы в средние века над провинциальными боярами для успокоения разбужденного народа, положение не спасут.

Нужно менять прогнившую систему. И менять основательно и энергично!

Г. А. ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ.

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!

Уважаемые товарищи! Ставропольский крайком КПРФ, редакция газеты «Родина» объявляют конкурс публицистических статей и стихов, посвящённых 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

К 100-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

В конкурсе могут принять участие члены КПРФ и их сторонники, комсомольцы старше 16 лет. Принимаются статьи объёмом не более трёх печатных страниц и не более одной страницы – для стихотворений. Основные требования к публикациям: отсутствие плагиата, злободневность, направленность против фальсификаторов, жизнеутверждающий характер.

Основным содержанием публикаций должна стать деятельность В. И. Ленина, партии большевиков, трудящихся на различных этапах развития революционного процесса в России.

ПРИМЕРНЫЕ ТЕМЫ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИЙ:

- 100-летие Февральской буржуазно-демократической революции;
- Апрельские тезисы В. И. Ленина (курс на мирное развитие революции);
- VI съезд РСДРП (б) (курс на вооружённое восстание);
- События Великого Октября и его всемирно-историческое значение.

Приветствуются и другие темы, отвечающие общей проблематике и условиям конкурса.

Материалы на конкурс должны поступить в редакцию не позже **20 октября 2017 года**. Просьба к авторам делать надписи «На конкурс». Его итоги подведёт редколлегия газеты «Родина». Кандидатуры для премирования будут представлены в крайком КПРФ: первая премия – пять тысяч рублей, вторая – 3000 рублей, третья – 2000 рублей, поощрительные премии – до 1000 рублей.

Организаторы конкурса выражают надежду, что он будет способствовать общему росту теоретической вооружённости коммунистов и комсомольцев.

Партийные организации на местах должны мобилизовать свои лучшие интеллектуальные силы для участия в нём!

ВСЕ – К ПЕРУ!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Пятигорский горком КПРФ и парторганизация «Константиновка» сердечно поздравляют ветерана партии и труда, члена организации «Дети войны» **Алексея Николаевича ШАХРАЯ** с днём рождения! Желаем крепкого здоровья, бодрости духа, активности в партийной работе и личного благополучия.

Кировский райком КПРФ и первичное партотделение станции Старопавловской поздравляют **Галину Ивановну ЮДИНУ** с 65-летием! Желаем здоровья, семейного благополучия. Не теряйте бодрости духа, активности, не забывайте друзей.

Арзгирский райком КПРФ сердечно поздравляет **Николая Григорьевича ПРОНИНА** с 80-летием! Желаем крепкого здоровья, бодрости духа, внимания, заботы и всего самого доброго.

Георгиевский горком КПРФ, коммунисты и наши сторонники сердечно поздравляют коллектив народного хора патриотической песни «Ветеран» его руководителя **Ларису Даниловну Дементьеву** и концертмейстера **Ирину Сисину** с 30-летием со дня образования! Желаем всем крепкого здоровья, счастья, душевных песен, энтузиазма, молодости и задора. Знайте, призовые места на конкурсах и радуйте нас, своих слушателей, великолепным исполнением! Творческих вам успехов, дорогие ветераны!

Редакция газеты «Родина».

